

Слайд 1

САША: Представляем вашему вниманию наш творческий проект «Дом моей мечты»

Слайд 2

МАША: «У домов, как у людей, есть своя душа и свое лицо, на котором отражается их внутренняя сущность»

Александр Дюма

Слайд 3

МАША: Для выпускников коррекционных классов актуальной проблемой является реализация своих способностей и возможностей.

- Понятно, что наша деятельность, после окончания школы, это ручной труд.
- Поэтому мы решили раскрыть свой потенциал через творчество

Слайд 4

САША: Мы придумали вопросы проекта:

- Какими были первые дома?
- Кто строит дома?
- Каковы этапы строительства дома?

Слайд 5

МАША: Целью проекта является: создание макета собственного дома

Задачи проекта:

- Изучить профессии сферы строительства для выбора будущей профессии;
- Изучить историю строительства первых домов;
- Изучить этапы строительства;
- Создать макет собственного будущего дома.

Слайд 6

МАША: Дома строят люди. Нам стало интересно узнать, кто работает над созданием дома? Можем ли мы после окончания школы работать в области строительства? Существует много профессий, которые работают в данной сфере. Архитектор создаёт облик будущего объекта, проектировщик - проектирует. Дизайнер как художник, он работает над красотой и удобством.

Слайд 7

Саша: Но без рабочих ничего не получится. Рабочие – это столяр, маляр, садовник. Эти люди работают руками.

Слайд 8

МАША: Древние люди не имели образования и строили, как умели. Человек был вынужден защищаться от непогоды, от хищников и других внешних воздействий. Хижины и шалаша не спасали от непогоды, приходилось искать новые укрытия.

Слайд 9

МАША: С развитием появились первые землянки без окон и дверей. Затем появились первые деревянные избы, стенами служили срубы деревьев. Позднее появились уже проёмы, они служили окнами, а стёклами были бычий пузыри.

Прошло много лет, прежде чем дома из брёвен начали утеплять, появились дома из камня.

Слайд 10

САША: Все дома строят по плану.

Земельные работы

Фундамент

Каркас

Отделка

Обустройство

Слайд 11

МАША: Прежде чем пробовать себя в роли строителей мы посмотрели учебный мультик, ознакомились с проектами различных современных и старинных домов разных стран. В процессе мы поняли, что хотим посетить Францию. Нам нравиться эта страна, она привлекает красотой природы, музыкой. Когда смотришь на фото французских деревень - опущаешь покой. Цветовая гамма стиля Прованс естественная, природная, она умиротворяет. А каменные стены старинных домов дают чувство защищенности. Свой дом мы решили построить в данном стиле. Дом может быть сделан из кирпича и бруса. А состоит он все таки из надежд и мечтаний.

Слайд 12

САША: Сначала был выбран дом по картинке, похожий на то, что мы хотим. Нарисовали план и приступили к работе.

Дом мечты мы решили строить из того, что есть под руками.

Слайд 13

САША: В работе мы использовали различные материалы и инструменты:

Картон, щепу, краску, сухие цветы, губки для посуды, линейку, ножницы, клей-пистолет и другие.

Не все получалось. Но мы справились.

Слайд 14

МАША: Встал вопрос о фактуре фасада дома. Его мы изготовили путем оклеивания стен щепой. Ребят заинтересовала наша работа и все хотели нам помочь. Крышу долго покрывали шифером из кусочков пробкового полотна.

Слайд 15

САША: Стены трескались, мы их красили много раз. Рамы для окон и двери делали из деревянных брусков мягкого дерева- бальсы.

Слайд 16

МАША: Остекление окон, фонарик выполнили из пластиковой посуды. Шторки сделаны из бумажных салфеток. Решетки на окнах это армирующая сетка, которую используют при ремонте квартир. Для уюта было принято решение использовать настоящий светильник. Двери крепятся к дому с помощью миниатюрных петлей и винтиков.

Слайд 17

МАША: Украшению и оживлению дома отдана большая часть времени. Кокосовое волокно играет роль лиан, обвивающих фасад дома. Сухоцветы превратили двор в сад. Глиняные горшки и велосипед напоминают дворы французских деревень. Завершающим этапом было озеленение двора и создание цветов и поролона. Наш дом получился очень живым, наполненным любовью.

Слайд 18

Фото работы и музыка

Слайд 19

Выводы.

САША: Начиная работу над данным проектом, невозможно было представить конечный результат. В процессе работы мы узнали много нового и интересного. Мы понимаем, в какую сторону нам идти, чтобы добиться успеха. Мы благодарны своим родителям за все, что они делают для нас. Мы верим, что когда-нибудь обязательно построим «Дом своей мечты», заберем туда своих родителей и будем жить одной большой счастливой семьей.

МАША: Мы желаем вам тепла и света в ваших домах.

МАША: Мы использовали эти электронные ресурсы.

САША: Спасибо за внимание.

МАША: Готовы ответить на ваши вопросы.